3° MATEMATICAS

ré@f@('ﬁonectaldeas
UNIDAD 1
Solucionario Tickets App 2021

Capitulo 1

Solucién

03_ticketl pagina8_Tomol

: . €
Escribe el nimero que representan las monedas. . Escribe el nimero que representan las monedas. ;

Tiempo

Tiempo

00:09 00:25

Errores 7 @ @ @ Errores I @ @ @
0

€

0
| 350
TA-210559 TA-210559
E:80180 E-80180
v6.153-a v6.15.3-a
03_ticket2_pagina9 _Tomol
% € ¢
¢Cuantas galletas hay?
Tiempo Tiempo : u
00:01 00:27
 Errores ) Errores )
0 0
Conté galletas Conté | 105 |9alletas
TA-210559 TA-210559
E-80182 E-80182
v6.15.3-a v6.15.3-a

03_ticket3_péaginal0d_Tomol

nas

€ ‘ Toca la opcion donde esté la representacion de 2 grupos de o € Toca la opcion donde esté la representacion de 2 grupos de
< 100y 3 grupos de 10 usando bloques. - . 100 y 3 grupos de 10 usando bloques. -
iempo 2 iempo 2
' ' ' 00:03 ‘ ' I

00:03
B - )
m |

--------------- } |
It

“\mn | |my | mu |
[ m 1] i
D D

TA-210559 TA-210559
E:80185 E-80185
v6.15.3-a v6.15.3-a
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03_ticket4_paginall Tomol

¢ ‘ ¢Qué nimero esta representado por los bloques? € ¢Qué nimero esta representado por los bloques?
Tiempo | Tiempo
0001/ | Centenas | Decenas [ Unidades I 00:30) \ Centenas \ Decenas | Unidades ]
Errores Erores
0 0
ReQQ RaQea
RAQQ Raaeaq
708
TA-210559 | TA-210598
- ke
03_ticket5_paginal2 _Tomol
¢ l Indica los nimeros sefalados en la recta. 3 ¢ ‘ Indica los nimeros sefialados en la recta. 3
Tiempo Tiem)
o | 100 200 300 400 ws | 100 200 300 400
Errores y Errores ‘
0 0 ‘ |
i TR T
| Clw ] | [ ]
TA-210559 TA-210559
hutise e
03_ticket6_paginald Tomol
d J
¢Cual nimero es mayor? Usa los simbolos > 6 <. ¢Cual nimero es mayor? Usa los simbolos > 6 <.
Tiempo Tiempo g
00:01 00:13
" Errores Errores )
0| 0
864 846 864 846
i i
¥61532 A61534
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03_ticket7_paginal5_Tomol

& ¢
Escribe el nimero que corresponde: Escribe el nimero que corresponde:
Tiempo D Tiempo B
00:01 00:16
“Erores | Cuatro grupos de cien, dos grupos de Erores | Cuatro grupos de cien, dos grupos de
0 diez y cinco unidades. 0 diez y cinco unidades.
¥ ¥
"come. "cas.
v6.153-a v6.153-a
Capitulo 2
03_ticket8_paginalé_Tomol Solucién
Tiempo u Tiempo D
00:02 00:39
Errores ' Errores '
0 0
37 + 141 = 37 +41 =
TA-210560 TA-210560
E-80200 E-80200
v6.15.3-a v6.15.3-a
03_ticket9_péaginal7_Tomol
€ Toca la idea correcta para sumar 27 + 38: e Toca la idea correcta para sumar 27 + 38:
Tiempo Tiempo
00:04 00:25
Errores ] FRE 2 |7 | Enmores I
0 o | s |8 0
Resuelve: - Resuelve: -
, 27+38= L 27+38=[ 65 |
TA-210560 TA-210560
E-80235 E-80235
v6.153-a v6.153-a
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03 ticketl0 _paginal8 Tomol

B ¢

Tiempo Tiempo

00:11

00:21
Erores 2 H Errores
0

+

+
w o &

TA-210560 TA-210560
E-80237 E-80237
v6.153a v6.15.3-a

03_ticketll péaginal9 Tomol

¢ ‘ Escribe con niimeros la adicion representada con bloques. 5 ¢ Escribe con nimeros la adicion representada con bloques. 3

Tiempo Tiempo
00:02 Centenas | Decenas | Unidades Centenas | Decenas | Unidades 01:08 Centenos | Decenas | Unidodes Centenas | Decenas | Unidades
Errores Errores —
0 3 0 3 8 3
_— 2 -2 | i 3
q g ] ‘ 4 2
Q Q
- + b — . j —
[ i 3
¢ Bl ¢ (125
TA210860 TA2105%
E80245 £:80245
16153 hus1s3e

03_ticketl2_pé&gina20_Tomol

| Resuelve de forma conveniente: 5 ’ Resuelve de forma conveniente: |

Tiempo Tiempo

00:11 00:17

= 22 +5+3 b 22+5+3
0

TA-210560 TA-210560
E-80249 E-80249
v6.15.3-a v6.15.3-a
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03 ticketl3 pagina2l Tomol

€ | Resuelve utilizando la estrategia “aumentar - disminuir”. ¢ Resuelve utilizando la estrategia “aumentar - disminuir".
0001 3t +16 T M4 +16
= — Aumenta en Disminuye en E} Aumenta en Disminuye en
° L] ° 6 :
—_— & y .
L]+ 0]+ 10
Hf) %v —
TA210560 [ ‘ TA210598 ¢ 50
w0 hetsn |
03_ticketl4 péagina22_Tomol
3 d
o o A8
W sy a Errores I a ey a
= < a Q a Q a Q
9 el Q Q
[+ = (] +[2]=[z]
TA-210560 TA210560
st htsre
03_ticketl5 pagina24_Tomol
‘] *
00:01 315T[ L] 045 315TH3001 10 [ s |
0 42— I ] 0 422 — [Lano [ [ 0 [ 2 |
Fars Fary
[ Y
N ~ st N
[ ] L]
TA-210560 TA-210598
wiste hsises




réi,if@('ionectaldeas 3° MATEMATICAS

UNIDAD 1
03 ticketl6 pagina25 Tomol
¢ ‘ ¢(En qué adiciones tienes que desagrupar 2 veces? Toca los ¢ ‘ ¢En qué adiciones tienes que desagrupar 2 veces? Toca los
nombres de los nifios. nombres de los nifios.
Tiempo Tiempo

00:01 00: 01

' E"Ses j Matias Sofia Ema Errges Matias /ﬁﬁb\ /ETnR
151 678| 555 151/ 678 555

+ 239 + 143| + 276 +239+\1} + 276

\/

TA:210560 TA210560
E-80276 80276
L& 1532 hbma
03 ticketl7 pagina26 Tomol
° i pesebe.
| Resuelve. b Resuelve. 3
Tiempo Centenus Decenas \ Unidades [ Tiempo | Centenas | Decenas | Unidades
00:02 00:28
] ™ |
Errores 3 Q Errores a2
0 g 0 2
N B “
Q Q
+ + | l
TA210560 s TA210598 :
E-80284 £-80284
v6.15.3-a v6.15.3-2

03_ticketl8 pé&gina27_Tomol

a ¢
o H48 + 265 3 H48 + 265

—— ——
Errores Errores

° ° [+] 4[]

L~ JL__
e ———
TA-210560 TA-210598
E-80295 E-80295
he1s3a 61532




ré@@(’:onectaldems

3° MATEMATICAS

UNIDAD 1
03 ticketl9 pagina28 Tomol
¢ ¢ |
Tiempo Tiempo
Errores Errores ' ———
0 0
T | s
+ +|2(8]3]
8)1]7]
1594
Capitulo 3
03 _ticket20_pagina30_Tomol Solucién
Resuelve el problema. ; Resuelve el problema. ;
Tiempo Tiempo
00:04 00:12
Errores Al jugar a saltar en un pie, Ema logro saltar 23 Erores Al jugar a saltar en un pie, Ema logro saltar 23
0 veces y Matias saltd 42 veces. ;Cuantos saltos 0 veces y Matias saltd 42 veces. ;Cuantos saltos
dio Matias mas que Ema? dio Matias mas que Ema?
> >
Matias dio saltos mas que Ema. Matiasdio | 19 | saltos mds que Ema.
e £
03_ticket21_pé&gina3l_Tomol
¢ ¢
Tiempo - Tiempo -
00:01 8? 39 00:34 87 39
Errores Errores ]
_0 0 8 t
- - [3]9]
48
TA210598 TA210561 o
E-80305 £-80305
LvMSS-a v6.15.3-2
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03 ticket22_pagina32_Tomol

g Usa la estrategia “disminuir - disminuir”. ¢ ‘ Usa la estrategia “disminuir - disminuir”. 3
m | Tiempo »
o . o 84 - |42
rrores [TOrf ‘
. 0 Disminuye 2 Disminuye 2 ; oes Disminuye 2 Disminuye 2
| —— l ‘w — l |
- 82 - |40
H 2
- b
03 _ticket23 pagina33 Tomol
¢ ¢
Resuelve el problema. ; Resuelve el problema. ]
Tiempo Tiempo
00:05 00:19
Errafes Juan tiene 5 monedas de $10,;cuanto Errges Juan tiene 5 monedas de $10,;cuanto
— dinero le sobra después de comprar un dinero le sobra después de comprar un
dulce de $20? . dulce de $20? b
Le sobran pesos luego de comprar el dulce. Le sobran pesos luego de comprar el dulce.
o o
v6.153-a v6.15.3-a
03_ticket24 pagina34_Tomol
‘ «
0001 610 - 400 = 610 - 400
Errores | Errores ) -
0 0
a8 | 61 0
: -[4]0]o0
210
TA-210561 TA-210598 —
huersos isse
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03 _ticket25 pagina36_Tomol

o 0 -
oo 510 - 202 o 510- 202
i T 5010
- -[2]0]2
308

03 _ticket26_pagina38 Tomol

¢ | ¢ | Resuelve.
ot 812 - 65 o 8

Erores Errores

—_
No
1
o~
(G

. d B E
TAZ10561 TA210561 ——
£80323 E40323
hosis3e K532

03_ticket27_pagina39_Tomol

€ Toca la sustraccion de 3 digitos en la que necesites € ‘ Toca la sustraccion de 3 digitos en la que necesites
Tiempo 0 Tiempo
00:01 00:01
0 A —— 0 . _
45 3 4/5/3] | |4/5/3 4153 |/ |45 4]5/3
-1112(1 -11]2/(8 -188 -11(2]1 -1112/8 -188
E-80326 £:80326




ré@f@('ionectaldeas

3° MATEMATICAS

UNIDAD 1

03 _ticket28 pagina40_Tomol

€ ‘ Usa la estrategia “agregar - agregar” s
Tiempo
00:02 123 - 108
| Errores

0 Agrega 2 Agrega 2
b= |

TA-210561 j

E-80328

v6.15.3-a

Errores

(' ‘
Tiempo

00:36

0

TA-210561

Usa la estrategia “agregar - agregar” 3

123 - 108
I I

Agrega 2

Agrega 2
!

|
[i] -

10

SR
L1s |

£-80328

h& 1532

03_ticket29_péagina4l_Tomol

Resuelve.
Tiempo u
00:01
I
Errores
0
F Sumando1  Comprueba tu resultado
utilizando el sumando 2
+ 3 7 Sumando 2 R — -
TA-210598
80332
161532

é ‘
Tiempo
00:22

Errores

0

TA210561

Resuelve.
g

14
AEEI™

2 5 sumando 1 Comprueba tu resultado
utilizando el sumando 2

co—

£:80332
V61532

03 _ticket30_pagina42 Tomol

d

00:01)

Resuelve el problema y comprueba tu resultado. g

Tiempo Juan tenia 180 cartas y para su cumpleaiios le regalaron 25 més. ;Cudntas cartas tiene en total?

_

'y 180 12/0]

Juan tiene cartas en total.

TA-210561

E-80361
v6.153-a

Resuelve el problema y comprueba tu resultado.

) | s i oo
g

Juan tenia 180 cartas y para su cumpleafios le regalaron 25 mds, ;Cudntas cartas tiene en total?

121015
2|5

fnn

Juan tiene cartas en total.

Tiempo .
00:38
Err;\]res| 180
+ 215
[2][0]s]
TA210861
E80361
v6.15.32
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03 ticket31 pagina43 Tomol

€ €
‘ Completa los valores que faltan. ; ‘ Completa los valores que faltan. ;

Tiempo Tiempo

00:01 00:24

7| 17 o
= =

E-80367 E-80367
v6.15.3-a v6.153-a

TA210561

Capitulo 4
03 ticket32_pagina44 Tomol Solucién
¢ &
Identifica el patron y encuentra los dos nimeros siguientes. | Identifica el patron y encuentra los dos nimeros siguientes.
Tiempo Tiempo
00:17 00:39
Errores Errores ]
0 0
TA-210562 TA210562
s heisea
03_ticket33_pé&gina46_Tomol
¢ — ¢ r
¢ Qué numeros se ven en las 4 ventanas? _ ¢Qué numeros se ven en las 4 ventanas?
Tiempo Tiempo
00:20 00:34

B 20 |22 20/ 21|22

31 31[a]
40| |42 40/ 41 |42

TA-210562 TA-210562

E-80380 E£:80380
hb153a Lv61$3a

11
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03 ticket34 pagina4d7_Tomol
Completa y toca el patron que corresponde utilizando la tabla del 100. “ € Completa y toca el patron que corresponde utilizando la tabla del 100, .
-
Tiempo Tiempo
00:06 | 00:19
| | |
e 52 s 52
io 123456780910 El patron es agregar 11 io 123456780910
1112 13 14 15 16 17 18 19 20 1112 13 14 15 16 17 18 19 20
2122 23 24 2526 27 28 29 30 212223 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 3536 37 38 39 40 3132 33 34 3536 37 38 39 40 63
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 54 55 56 57 58 59 60 El patron es quitar 11 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 — El patrdn es quitar 11
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
717273747576 77 78 79 80 TN 727374757677 78 19 80
81 82 B3 84 85 86 87 88 B9 90 81 682 83 B4 85 86 87 88 89 90 74
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
TA-210562 TA-210562
E-80390 E£-80390
kv6153-a v6.153-a
03_ticket35_péagina51_Tomol
¢Como se forma el patron? Toca la opcion correcta. ¢Como se forma el patron? Toca la opcion correcta.
Tiempo | | Tiempo
00:04 | 00:04
] ]
11113151 11]13|15 1111315 11}13]15
| 0| 0
r AR
Se forma sumando 2 a Se forma sumando 3 a ‘ Se forma sumando 2 a ) Se forma sumando 3 a
partir del 11 partir del 11 (~—partir del 11— partir del 11
TA-210562 TA-210562
E-80394 E-80394
hﬁwla v6.153-a
Capitulo 5
03_ticket36_pagina54_Tomol Solucion
¢ «
Resuelve el problema. Resuelve el problema. N
Tiempo D) Tiempo
00:03 : 00:10 : | d
| Ema tiene 5 bolsas con 2 caramelos cada una. | Ema tiene 5 bolsas con 2 caramelos cada una.
E”B‘“ ¢Cuantos caramelos tiene en total? E"°0’“ ¢Cuantos caramelos tiene en total? .
5e2= 5¢2= 10
Ema tiene caramelos en total. Ema tiene 1 ‘] 0 caramelos en total.
TA-210563 TA-210563
E-80396 E-803%6
nmaa kmsz-a

12
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03 _ticket37_paginab5 Tomol
¢ ¢
Resuelve el problema. | Resuelve el problema.
Tiempo g Tiempo )
00:01 00:08
‘&oes | | Camila tiene 10 monedas de $10. ; Cuanto dinero tiene en total? goes | | Camilatiene 10 monedas de $10. ;Cudnto dinero tiene en total?
0 0 0 »
10410= 1010= 100
Camila tiene $ en total. Camilatiene $ | 100 |en total.
TA-210563 TA-210563
E-80397 E-80397
v6.15.3-2 v6.15.3a
03_ticket38 péagina57_Tomol
¢ Toca la expresion numérica que representa la multiplicacion de la ¢ Toca la expresion numérica que representa la multiplicacion de la
imagen. imagen.
Tiempo - [01] Tiempo g ol
00:00 00:00
Errores Errores ; )7 o
0 0 |
2:7=14 407228 7+3:2 27=14) 447228
TA210563 TA210563
E-80399 E-80399
v6.15.3-2 v6.15.3-a
03_ticket39_pé&gina58_Tomol
€ Multiplica el niimero del centro con cada nimero alrededor del circulo. €
Tiempo 7WA
00:01 q /\ 00:43 A
Errores Errores
0 6|1 0
/\& ‘ \3/\
D3 E
Y
TA-210563 TA-210563
heses Kisse

13
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03 ticket40_pagina59 Tomol

. .z > . .z
$ Toca la situacion correcta para: m » Toca la situacion correcta para:

Tiempo Tiempo

= 99 o 5-H

0 0
oeo[ef0] (00 o/o[o0] OO
0000 000 0000 Y X
o000 000 0000 000
2000 000 0000 000

TA-210563 TA-210563
E-80402 E-80402
v6.15.3-a v6.15.3-a

14




